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принципів прозорості, відкритості 
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адвокаційних кампаній

Стратегічне планування розвитку 
громад із використанням 
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працюємо над тим, щоб кожен мешканець 
Волині мав можливість творити позитивні зміни 
в своїй громаді, а громади  процвітали. 
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2022 рік у цифрах
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ТЕРИТОРІАЛЬНІ 
ГРОМАДИПАРТНЕРИ 2022 

Боратинська, 
Вишнівська, 
Володимирська, 
Горохівська, 
Голобська, 
Зимнівська, 
Ківерцівська, Ківерцівська, 
Локачинська, 
Любешівська, 
Люблинецька, 
Рожищенська, 
Смідинська, 
Старовижівська, 
Шацька. Шацька. 

КІЛЬКІСНІ ПОКАЗНИКИ

тренінгів
59

круглих столів
11

вебінарів
5

фокус-групи
22

інтеграційних 
заходів

65
діалоговий 
захід

21

воркшопів
8

експертних 
консультацій

64
еко-акцій
2
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У Смідинській громаді напрацьовано зміни до 
Стратегії розвитку в напрямку охорони довкілля.
Напрацьовано та затверджено Правила 
благоустрою та Схему санітарної очистки 
території в громаді. 

За час реалізації проєкту напрацьовано зміни до За час реалізації проєкту напрацьовано зміни до 
Статуту Старовижівської та Шацької ТГ, а також 
Положення, котрі регулюють використання 
інструментів громадської участі. У Шацькій ТГ 
розпочали напрацювання методичних 
рекомендацій зі створення та діяльності ОСН. У 
Старовижівській громаді напрацьовано 
Положення про почесного громадянина. Положення про почесного громадянина. 

На основі результатів проведених діалогових 
зустрічей у 10 громадах партнерах проєкту 
USAID «Говерла» були сформовані дорожні 
карти дій на 2022-2023 роки. 
Дорожня карта визначає план спільних дій Дорожня карта визначає план спільних дій 
(влада-громадськість-ВПО) для інтеграції 
різних вікових і соціальних груп внутрішньо 
переміщених осіб у соціальне середовище 
громад-учасниць.

Дорожні карти, які розроблені в межах Дорожні карти, які розроблені в межах 
реалізації проєкту, обговорені місцевими 
радами та затверджені розпорядженнями 
голів. 



Ініціативи 2022 року
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Проєкт, який покликаний підтримувати та 
розвивати громадський сектор Волині та 
посилювати його вплив на прийняття рішень, 
стартував ще у 2021 році з 4 тренінгів для 
активістів волинських ТГ. Під час тренінгів ми 
говорили про адвокаційні кампанії та зміни на 
місцях, які можливі з застосуванням цього 
підходу. Далі було оголошено Конкурс 
адвокаційних ініціатив, в межах якого було 
підтримано ідеї 5 громадських організацій. 
Початок їх втілення мав би припасти на березень 
2022-го, але повномасштабне вторгнення росії 
на територію України «внесло» свої корективи.
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Із кінця лютого 2022 року реалізація адвокаційних проєктів стала не на часі. Проте локальні активісти та 
команда Волинського Інституту Права не могли стояти осторонь потреб, які виникають у громадах. 

Попередження емоційного вигорання волонтерів; підсилення професійності фахівців, які працюють з 
переселенцями; облаштування бомбосховища; організація навчань з домедичної допомоги; адаптація 
внутрішньо переміщеної молоді до життя у новій для них громаді… Все це, але насправді більше, зробили 
п’ять громадських організацій з різних волинських громад. 
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Завдяки громадській організації «Велика ідея» у Ковелі 
відбулися воркшопи для волонтерів. Їх мета – підсилити 
роботу тих, хто працює у Міжнародному логістичному 
центрі «МАРЛОГ». Під час першого воркшопу йшлося 
про командну роботу, а під час другого – про техніку 
запобігання емоційного вигорання.
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П’ять тренінгів з домедичної допомоги – ці заходи організували у Ківерцях 
представники ГО «Школа безпеки та виживання дітей «Тивер». Учасники цих 
навчань мали змогу більше дізнатися про безпечне поводження з 
електроприладами; як  діяти, коли виникла пожежа; що робити під час критичної 
кровотечі, зупинки дихання та втрати свідомості; як правильно зібрати тривожну 
валізу.
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Ще одні навчання відбулися у Володимирі та Нововолинську. Їх організувала 
громадська організація «АГЕНЦІЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ «ПРИБУЖЖЯ» 
для всіх тих фахівців, які працюють з вимушено переміщеними українцями. Тема 
тренінгів – запобігання психологічному вигоранню.
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У Торчинській громаді з ініціативи ГО 
«МолоДіжка» організували навчання з 
домедичної підготовки в тих селах, де подібні 
заходи раніше не відбувалися. Також було 
облаштовано  бомбосховище в Торчині. До його 
впорядкування долучилися не лише місцеві 
жителі, а й переселенці.
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Проєкт ГО «Вікторія» у Колківській громаді. 
Щоб посилити адаптацію та соціалізацію 
внутрішньо переміщеної молоді, було 
організовано арт-терапевтичні заняття, 
екскурсію до музею історії, еко-акцію, 
неформальну зустріч з місцевими посадовцями. 
Також завдяки проєкту відбувся дводенний 
тренінг для психологів загальноосвітніх 
навчальних закладів Колківської громади щодо 
роботи з внутрішньо переміщеними дітьми.
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У 2022 році в Смідинській громаді завершилася реалізація 
екологічного проєкту, який розпочався ще у 2021-му. 

Усі активності проєкту було поділено на два напрямки. 

Це напрацювання важливих документів без Це напрацювання важливих документів без 
яких неможливо зберегти та розвивати 
чисте довкілля. Мова йде про зміни в 
Стратегії розвитку Смідинської ТГ у частині 
екології, правил благоустрою території та 
схеми санітарної очистки.

До процесу напрацювання цих документів До процесу напрацювання цих документів 
було залучено місцевих посадовців, і 
депутатів, і експертів, і активних жителів. 
Адже на розвиток громад мають впливали 
не лише посадовці, а й усі, хто хоче 
позитивних змін. Практика показує, що 
спільні зусилля дають більше результатів. 

1



2
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З початку осені 2021 року і до вересня 2022-го 
в Шацькій та Старовижівській громадах 
реалізовувався проєкт «Дії творять зміни». 

Побутує думка, що розвиток міст, містечок, 
селищ, сіл залежить виключно від дій 
органів влади. Водночас українська та 
європейська практика неодноразово 
засвідчила, що це не так. У тих громадах, де 
до вирішення актуальних місцевих питань 
включаються жителі, позитивні зміни 
відбуваються якісніше та існує значно 
менше різноманітних суспільних 
конфліктів. 

сприяти активнішому 
включенню жителів у 
прийняття владних рішень.

Мета проєкту:
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Проте, включеність жителів у вирішення актуальних проблем не 
відбувається просто так. Для цього мають бути певні умови. 
Тому, одне із завдань, яке було виконане в межах проєкту, – це 
розробка місцевих нормативних актів, які регламентують 
громадську участь: Статути громад, Положення про громадські 
слухання, Положення про порядок подання та розгляду 
електронних петицій, Положення про загальні збори громадян 
за місцем їх проживання та Положення про місцеві ініціативи. 
Всі ці нормативно-правові акти були затверджені депутатами 
місцевих рад.

Крім того, відбулося навчання для активістів і посадовців щодо 
використання в розвитку громади інструментів локальної 
демократії.

Що ж стосується Шацької громади, то саме тут активісти               Що ж стосується Шацької громади, то саме тут активісти               
с. Мельники створили сільський комітет (орган самоорганізації 
населення), адже не хочуть чекати позитивних змін, а готові 
творити їх спільними діями. 

Діяльність здійснювалась за підтримки Європейського Союзу та Діяльність здійснювалась за підтримки Європейського Союзу та 
Міжнародного Фонду «Відродження» в межах грантового компоненту 
проєкту EU4USociety. Інформація відображає позицію авторів і не 
обов’язково відображає позицію Міжнародного фонду «Відродження» та 
Європейського Союзу».
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Почалося все з фокус-груп, анкетування, обговорення, аби визначити 
найактуальніші проблеми та запити. В результаті в кожній проєктній громаді були 
напрацьовані ідеї інтеграційних заходів, що були втілені в життя з серпня по 
жовтень. 

Ініціатива мала потужний освітній компонент  – серія онлайн-навчань для Ініціатива мала потужний освітній компонент  – серія онлайн-навчань для 
громадських активістів та посадовців, тренінги з поводження у надзвичайних 
ситуаціях, навчання для шкільних психологів і культурних менеджерів щодо 
роботи в умовах війни.

Про проект у цифрах:

заходи за 5 місяців
152

волинян та ВПО, які 
взяли участь

3000
громад, у яких була 
реалізована ініціатива

10
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Всі ці активності допомогли 
налагодити містки комунікації між ВПО 
та жителями волинських громад; 
надихнули активних переселенців і 
волинян на створення громадських 
організацій; сприяли започаткуванню 
важливих громадських ініціатив; 
мотивували посадовців до зміни 
підходів у вирішенні актуальних 
проблем. Звісно, всього цього не 
вдалося б досягти без спільних старань 
локальних координаторів, 
громадського сектору, активних ВПО, 
місцевої влади. 
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У 2021 році громадські організації Волині та місцеве самоврядування отримали важливу 
підтримку завдяки українсько-німецькій програмі «Київський Діалог». Йдеться, як про 
чотириденну «Школу адвокації та партисипації, так і про конкурс громадських ініціатив. 
Щоб і далі підтримувати локальні ініціативи та сприяти позитивним змінам у громадах, 
подібні активності відбулися і в 2022-му.

Так, у серпні було організовано триденну Школу громадської участі та взаємодії. Потому Так, у серпні було організовано триденну Школу громадської участі та взаємодії. Потому 
було оголошено Конкурс, в межах якого було підтримано 5 проєктів, реалізованих з 
вересня по жовтень 2022 року. 
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Проєкт націлений на залучення молоді з числа  ВПО до 
активної участі в житті Торчинської громади. Для цього було 
організовано ряд просвітницьких, культурних та безпекових 
заходів. Та кож проведено спільну волонтерську роботу для 
допомоги збройним силам України.

Завдяки проєктним активностям, професійній та мотивованій Завдяки проєктним активностям, професійній та мотивованій 
команді ГО «МолоДіжка» вдалося зробити вагомий крок на 
шляху інтеграції ВПО у життя Торчинської громади і створити 
майданчик для комунікації між внутрішньо переміщеною та 
місцевою молоддю.
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Проєкт спрямований на створення умов для 
зменшення кількості безробітних серед членів 
громади та ВПО віком 25-35 років. Щоб досягнути 
поставленої мети, було організовано бізнес тренінги, 
тематичні зустрічі, поїздка з обміну досвідом і 
створено та поширено тематичні інформаційні 
буклети.

Команді ГО «Смідин» вдалося 
зробити важливу роботу. Завдяки їй, 
учасники проєктних заходів 
підвищили впевненість у своїх силах; 
зменшили страхи, щодо відкриття 
власної справи; покращили рівень 
підприємницьких компетенцій та 
вміння їх застосовувати.вміння їх застосовувати.



27



28

Навчальні курси з інтернет-маркетингу та зустрічі 
влади, бізнесу, громадськості у різних форматах – все 
це відбулося у Шацькій громаді з ініціативи 
еколого-культурного об’єднання «БУГ». 

За відгуками учасників, він став хорошою можливість 
здобути цінні знання та об’єднав різні категорії людей 
навколо спільної проблеми. Тому, старання команди 
проєкту стали цінними для позитивних змін в 
Шацькій громаді.

сприяти подоланню безробіття 
серед ВПО та місцевих жителів.

Мета заходів:
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Проговорити тривоги та страхи 
війни і виплеснути їх через 
мистецтво – таке важливе завдання 
вдалося досягнути команді творців 
змін у Люблинецькій громаді. 
Відбулося це завдяки тренінгам і 
майстер-класам для всіх 
зацікавлених ВПО і місцевих 
жителів. Їх результат – створення 
театральної студії «Байрактар».

Студія діє і після завершення 
проєкту. Це одне зі свідчень того, 
що ідея реалізована ГО «ТЕРІУС» 
дійсно актуальна та потрібна.

Школа громадської участі «Ти Школа громадської участі «Ти 
можеш все» (ГО «Школа безпеки та 
виживання дітей «Тивер»»)
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Проєкт передбачав серію тренінгів 
спрямованих на покращення знань молоді 
Ківерцівської громади у сфері безпеки, 
підприємництва, прав людини, локальної 
демократії та державного управління. 
Також було організовано діалогову зустріч 
представників влади та активної молоді.

Всі ці активності ГО «Школа безпеки та Всі ці активності ГО «Школа безпеки та 
виживання дітей «Тивер»» допомогли 
посилити неформальну освіту у 
Ківерцівській громаді і водночас 
згуртувати місцеву та внутрішньо 
переміщену молодь навколо громадської 
активності.
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Діяльність здійснена в рамках проєкту Київський 
Діалог: Створення в українських регіонах соціального 
капіталу для громадських ініціатив, орієнтованих на 
реформи, що реалізується німецькою ГО 
«Європейський Обмін» та Міжнародним Фондом 
«Відродження» у партнерстві з регіональними ГО за 
фінансової підтримки Федерального Міністерства 
закордонних справ Німеччини.закордонних справ Німеччини.
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Протягом квітня – червня ми надали допомогу 3 прихисткам, щоб зробити 
життя вимушено переселених українців комфортнішим. Все це відбулося в 
межах проєкту «Шелтер» за підтримки Фонду Східна Європа.

Д
оп
ом
ог
а 
у 
ц
и
ф
р
ах
:

У Смідинський прихисток,  було 
закуплено та передано:

Надано допомогу 
переселенцям у 
Нововолинську:

ліжок, 
(2 з них для людей 
з інвалідністю)

13
матраців
3

комодів
7

комплектів 
постільної білизни

9
подушок і 
ковдр

10

мультиварок
14

пральних 
машин

4
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Проте це не єдині кошти, які завдяки підтримці партнерів були використані на задоволення першочергових 
потреб. 

Тушонки, дитяче харчування, 
вода для дитячого харчування, 
туалетний папір, паперові 
рушники, рідке мило, засоби 
для чищення унітазу, рідина для 
миття посуду, станки для 
гоління (на суму 17345,22 грн) – 
все це ми закупили завдяки Na-
onal Endowment for Democracy 
для регіонів, де ведуться бойові 
дії. Товари були передані 
Волонтерському штабу 
«Генерація змін».

1 Завдяки підтримці того ж Naon-
al Endowment for Democracy ми 
закупили рибні консерви, 
макарони, цукор, олію, борошно, 
гречку, рис, булгур, горох, 
вівсянку, перлову, пшеничну та 
ячмінну каші (на суму 10 972,50 
грн).  Все це було передано у  
Волонтерський штаб 
гуманітарної допомоги «Ангар», а 
далі продукти повезли до 
мешканців Київської області, що 
постраждали від дій російських 
окупантів.

2



2 роки тому Fundacja Działań Edukacyjnych KReAdu-
kacja організувала інформаційно-навчальний візит 
до Польщі для українських громадських активістів. 
Серед них були й представники нашої організації. 

В 2022 році, з початку масштабного вторгнення 
росії до України, Fundacja Działań Edukacyjnych 
KReAdukacja не змогла стояти осторонь і виділила 
для українських НГО кошти на закупівлю 
потрібних гуманітарних товарів. Зокрема 
Волинський Інститут Права отримав 67194,40 грн. 
За ці гроші було придбано засоби гігієни, 
канцтовари, борошно, павер-банки, ковдри та 
подушки, які ми передали Центральному пункту 
збору товарів першої необхідності, 
Волонтерському штабу гуманітарної допомоги 
«Ангар», Департаменту молоді та спорту Луцької 
міської ради

3
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За період від 24 лютого до 29 березня, завдяки сприянню 
Міжнародний фонд «Відродження» нами було закуплено 
ліки, засоби гігієни (пасти, мило, щітки, станки, піна для 
гоління, туалетний папір, памперси), канцтовари, 
пакувальні матеріали, продукти харчування (крупи, 
макарони, олія, цукор, чай, кава, тушонки, солодощі, 
цукор). Сума придбаного - 18210,99 грн. Все це ми 
передали до Центрального пункту збору товарів першої 
необхідності, у Волонтерський центр допомоги ЗСУ 
«Ангар» та Єдиний Комунікаційний Центр.

А ще, за рахунок коштів наданих працівниками 
Волинського Інституту Права, були закуплені біноклі 
(13400 грн) та продукти харчування (4468,44 грн). 
Все це ми передали в Департамент молоді та спорту 
Луцької міської ради і Молодіжний центр Волині, які 
адресно надали ці товари тим, хто потребує.

4
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ДЯКУЄМО ПАРТНЕРАМ ЗА 
ДОПОМОГУ ТА ПІДТРИМКУ 

УКРАЇНИ!
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1 032 103, 46 rpH ( 12,1%) • 
€Bpone1t1CbKHltl O6MiH rrM6X 

«Kl1'
1

IBCbKlt1VI ,l],IAJlOr» 

1 068 550 rpH ( 12,5%) 
Mi>KHapOAHHltl q:>OHA 

«BiAPOA>KeHH51» 
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• 3 420 788, 24 rpH ( 40,2%)
USAID «rOBEPJlA»

• 111 285, 56 rpH ( 1,3%) 
PaAa Mi>KHapOAHHX HayK0BHX 
AOCfliA>KeHb Ta o6MiHiB (IREX)

• 67 194, 4 rpH ( 0,8%) 
IHiu,iaTHBa «STP Afl51
°

YKpaiHH»

• 12 343, 18 rpH ( 0,1%)
,l],oxoAH BiA Aeno3HTY

Hau,ioHaJlbHHH q:>OHA Ha niATPHMKY 
AeMOKpaTi"i (NED) 
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     3 034 668, 75 грн ( 42,9%)
       Організація та проведення заходів

2 042 583 грн ( 28,9%)
Оплата залучених експертів

714 965 грн ( 10,1%)
Мінігранти

571 915, 53 грн ( 8,1%)
Гуманітарна допомога

419 476 грн ( 5,9%)
Заробітна плата та нарахування

152 578 грн ( 2,2%)
Закупівля техніки та обладнання 

152 578 грн ( 1,1%)
Поліграфія та брендування 

39 480 грн ( 0,6%)
Оренда та комунальні 
послуги 

21 689, 25 грн ( 0,3%)
Витрати на утримання офісу 

4 104 грн
Банківська комісія

2 160 грн
Послуги інтернет провайдера



Донори та партнери 
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Міжнародний фонд 
«Відродження»

Програму розвитку 
ООН в Україні

Агентство США з 
міжнародного 
розвитку (USAID)

Фонд «Східна 
Європа»

Мережа ресурсних центрів з 
розвитку місцевої демократії

Мережа хабів 
громадянського суспільства

Громадська 
організація 

«Розвиток Волині»

Національний фонд на 
підтримку демократії (NED)

Українсько-німецька платформа 
Київський Діалог через МЗС Німеччини

Ініціативний центр сприяння 
активності та розвитку 

громадського почину «Єднання»
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Всеукраїнська громадська організація 
«Асоціація сприяння самоорганізації» 

Громадський холдинг 
«Група впливу» (Київ)

Територіальні 
Громади Волині

Департамент молоді та 
спорту Луцької міської ради

Громадська організація «Точка 
доступу» (Краматорськ)

Громадська організація 
«Агенство економічного 
розвитку» (Вознесенськ)

Засоби масової 
інформації Луцька та 
Волинської області

Волинський обласний, міські та 
районні центри зайнятості

Волинська обласна громадська молодіжна 
організація «Волинський Інститут підтримки 

та розвитку Громадських Ініціатив»

Молодіжний центр 
Волині

ГО «МолоДіжка»
ГО «Еколого-культурне 
об’єднання «БУГ»»

ГО «Смідин»
ГО «Тивер»

ГО «Теріус»
ГО «Велика ідея»

ГО «Вікторія»
ГО «Агенція регіонального 
розвитку «Прибужжя»»



вул. Глушець, 49, м. Луцьк
Волинська обл., 43010

in.pravo.lutsk@gmail.com

+38 (0332) 78 59 65
+38 (095) 645 46 55

VolynskyyInstytutPrava

vip-volyn.org.ua

VIPLutsk

Наші контакти


